Pe3ybTaThl aHKeTHPOBaHME 00 OPraHU3ANMM IIKOJLHOTO MATAHUSI CPEAU 00yYAIOIIHXCS
no cocroanuio Ha 17.03.2025 roaa

Iesb: onpenenuTs CTENEeHb yI0BIETBOPEHHOCTH 00YUaIOIINXCS IIKOJIbHBIM MUTaHUEM
B ankernpoBanue npussiio yuactue 12 obyuaronmmxcs (92,3%-oxsat)

B kakoM kJiacce Thl YYHIIILCS?

2-4xn |  8(66,6%) | 5-9 ki | 5(343%) | 10-11kx |0
CkoJ1bK0 pa3 Thl NOJy4Yaelllb NUTAHKE B IIKOJI€?
1pas | 0(0%) \ 2 pa3a | 12 (100%) | 3 paza \ 0
YcrpauBaert —in Bac kauyecTBO NUTaHHs B IIKOJ€?
Ja 10 (83,3%) Her 0 3aTpyAHSIOCH 2(16,7%)
OTBETUTH
Y/10BJIETBOPEH JIM Thl KA4eCTBOM IIPUTOTOBJICHUS MUK ?
Ha 12 (100%) Her 0 3aTpyaHsIOCh 0
OTBETUTH
Ya0BJIeTBOPEH JiU Thl rpadgukoM (BpeMeHeM) MUTAHus ?
Jla 12(100%) Her 0 3aTpyaHsIOCh 0
OTBETUTH
Y10BJ1eTBOpPEH Ju Thl padoToii 00c/1yKUBAIOLIEr0 NepcoHaia’?
Jla 12(100%) Her 0 3aTpyaHsIOCh 0
OTBETUTH
CunTaewip JiM Thl, YTO ropsiyee NUTAHUE B HIKOJIe BA’KHO J1JIsl TBOEr0 310POBbsi?
Ja 12(100%) Her 0 3aTpyAHsOCH 0
OTBETUTH

TBou NMPEAJIOKCHUSA 110 OpraHu3alu NMUTAaHUSA

Her npennoxenui

BriBoa: B nenom opranuzanueit nutanus B 00pa3oBaTeNbHON Opranu3ainy 00y4daronuecs 10BOJIbHbI
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